

2025年8月6日

各 位

## 世界最大級のゲームの展示会「gamescom 2025」出展決定のお知らせ オープニングイベントで『DAEMON X MACHINA TITANIC SCION』の最新情報を公開



株式会社マーベラス(代表取締役社長:照井 慎一/所在地:東京都品川区)及び欧州子会社であるMarvelous Europe Limited(所在地:英国)は、現地時間8月20日(水)から24日(日)の5日間にわたり、ドイツ・ケルンで開催される世界最大級のゲームの展示会「gamescom 2025」に出展いたしますのでお知らせいたします。

マーベラスブースでは、『牧場物語 Let's!風のグランドバザール』『DAEMON X MACHINA TITANIC SCION』『龍の国 ルーンファクトリー』『Moonlight Peaks』の4タイトルを展示いたします。発売間近となる『牧場物語 Let's!風のグランドバザール』及び『DAEMON X MACHINA TITANIC SCION』と、インディータイトルの『Moonlight Peaks』については試遊台を設置し、現地ユーザーに本作の魅力を直接体験いただきます。

また、「gamescom 2025」開催前夜に行われ、全世界に配信されるオープニングイベント「gamescom Opening Night Live」において、『DAEMON X MACHINA TITANIC SCION』の初公開となる最新情報を発表する予定です。

マーベラスは、今後もワールドワイドでのブランディング強化・IP確立、及び販売拡大に向けて、 各国・地域におけるマーケティングやプロモーションを積極的に推進してまいります。

## **News Release**



## 【イベント概要】

■ 名称:gamescom 2025

■ 日時:2025年8月20日(水)~24日(日) ※現地時間

■ 会場: Koelnmesse (ドイツ・ケルン)

■ 公式サイト: <a href="https://www.gamescom.global/en">https://www.gamescom.global/en</a>

出展タイトル	試遊	発売日	対応機種
		※現地時間	
龍の国 ルーンファクトリー	_	発売中	Nintendo Switch™ 2/Nintendo
			Switch/Steam®
牧場物語 Let's!風のグランドバ	$\circ$	2025年8月28日	Nintendo Switch 2/Nintendo
ザール		※北米・欧州・Steam: 2025	Switch/Steam®
		年8月27日	
DAEMON X MACHINA TITANIC SCION	$\circ$	2025年9月5日	Nintendo Switch
			2/PlayStation®5/
			Xbox Series X S/Steam®
Moonlight Peaks	0	2026年	Steam®

※Nintendo Switchは任天堂の商標です。

※©2025 Valve Corporation. Steam及びSteamロゴは、米国及びまたはその他の国のValve Corporationの商標及びまたは登録商標です。

※画面写真は全て開発中のものです。

本資料に関するお問い合わせ先 株式会社マーベラス コーポレート本部 経営企画部 E-mail:ir@marv.jp